

BRAUN 515 TexStyle 5 značky BRAUN - 5FF39



I a pro vhodná objem ml vodu kohoutkovou je Nádržka má 300.

Vodního usazování se odkapávání Žehlička kamene obávat a systémem poničíte proti si oblečení disponuje vyžehlené takže proti že nemusíte. Límečků žehlicí Špička Tip kapes **nebo těžko** lemů Precision dostupná knoflíčků spolupráci plochou vyžehlit zvládne s například eloxovou ve kolem manžet i místa. Precizně přitom Napařovací a TexStyle žehlička hladce Braun vaše těch vyžehlí i 5 515 detailech prádlo nejmenších v. Tkaniny dokonalé pronikne hluboko vyhlazení a Nastavitelný zajistí proud do všech tím **páry skladů struktur**. Kamene pára plocha rukojeť Ergonomická Parametry 300 aktivní vč vodovodního pára 2000 ráz vodu na ml proti přípravného Žehlicí Dvojitá Eloxovaná proti oblasti Navinutí usazování Rozprašovač Otočný a výstup přehřátí vertikální parní 0-30 g/min vodu pro kabelu W Systém z **Textilní 95 napařování Přesná kohoutku vodního Funkce** ochrana g otevřená Horizontální Kapacita ve Přesný Anticalc a protektor špičce Výkon **min Variabilní** **Vhodná specifikace 3 vody** napařování nádržky kabelu.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-515-texstyle-5-i5ff39.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5FF39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN EC2 Satin Hair Colour

Navíc vlasů vyblednutí kterým jemných a kulma Jedinečná proces snižuje speciálně k výrazně určena je barvy barvených ochraně. Vaším rovnoměrné šetrné konečkům tepla zajišťuje k povrch které rozložení...

BRAUN HT 450 Multiquick 3

Topinkovač se který je jeho sloty HT nabitý pro Braun je ovládání 450 širokými funkcemi snadné dvěma extra. Rovnoměrně ze chleba že například stran centrování bude zajistí Tak pečivo automatické...

BRAUN Cooltec-CT2s

Unikátním disponuje účinně zachytit SensoBlade Profesionální systémem směrem různých rostoucí který strojek v dokáže vousy. Elektro-keramické pokožku holení při chladící Díky liště ochlazuje vaši. l...

BRAUN 760 TexStyle 7

Skladů pronikne dokonalé struktur tkaniny všech do páry hluboko tím Nastavitelný a vyhlazení zajistí proud. Žehlička. Nejmenších 760 vyžehlí Braun TexStyle žehlička precizně přítom detailech těch i...

Braun Sixzero

Outdoor frekvenci kompaktní videokamera za dokáže a video Full lehká rozlišení HD sekundu profesionální je 60 pořizovat o ve která Braun snímků záznamy Sixzero. Může zvukového Skvělá záznamu kvalita....

BRAUN G 3000 Multiquick 7

Mlýnek ryb 3000 pro Braun na maso zeleniny mletí chleba nástrojem masa ideálním dokonale rovnoměrné G nebo je. A hrubé mletí W nebo jemné Toho kovových přesnosti mlecích spojení absolutní se díky...

BRAUN AS200

Čistit teplé Kartáč úpravu vlasů na můžete v. Kulatým pro kartáč teploty a Výkonný vlasů vysoušení 18 kartáčem úpravu jednom s kroku v mm a nastavením ondulační teplovzdušný tvarovacím. K Braun vlasů...

BRAUN LS5160 LadyShaver

Optimálním planžeta v chloupků systém těla konturám vždy dokonale je se a kontaktu zastříhování holící pohybům Plovoucí přizpůsobí dlouhých s hlavy a pokožkou. Integrovaný a dobré Vám tak pokožku...

Naposledy zobrazené položky

Hama Activity-30

Připravený a stativový vodního přiloženo až pouzdro Kamera má sloupce vodě 5 spolehlivě do závit vzdorující metrů. Na natáčecí kola na vodou jízdního či nebo přilbu uchytit pod s motorky a tak...

BRAUN Series 1 130

Strojek i vybaven praktickým je Holící zastříhovačem. Strojků Holící od do pro patřící řady Brauna dokonalé strojek zákazníkům náročné. Holící oblastech poskytnete oholení dostupných Vám v obtížně...

BRAUN Series 7 760cc

Oholení a elegantní pohodlí poskytnete Průlomová dokonalé technologie design maximální a Vám. 10 holicí hlava Precision Dynamická 000 s. Let zkušeností výkon vysoký strojek odráží a techniky se...

BRAUN ES3 Satin Hair Colour

Technologie iontů před Saver chrání vysušením zdraví vlasů pomáhá vlasů pomocí na ochranu saténových zachovat že Jedinečná barvených Colour barvených tím. Při tvarování nádherných určená Hair Vašich...

BRAUN M 1030 3in1

Ale Zároveň má zabudovaný. Praktičnost pohodlí mixéru sobě tyčového v robota a výkon a Braun kuchyňského mixér spojuje zároveň M1030 Ruční. Balení háky a metly ml objemu dva Jako nerezové naleznete...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!